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infoQ的 2007年の 「ことば」 「漢字」 「ニュース」 「人物」

・2007年のことば 「そんなの関係ねぇ！」
・2007年の漢字 「偽」
・2007年のニュース 「消えた年金」
・2007年の人物 「安倍晋三」

GMOリサーチ株式会社

＜報道関係各位＞

（有効回答数：23,587名 実施時期：2007年12月12日-12月17日）

GMOインターネットグループのGMOリサーチ株式会社（本社：東京都渋谷区、代表取締役社長：
細川 慎一）は、自社が運営するリサーチコミュニティ「infoQ」において、2007年の世相に関する調査
を行った。以下は、「infoQ」会員23,587名から回答を得た、 2007年の世相に関するアンケートを
まとめたもの。

http://infoq.jp/

2007年の締めくくり、年の瀬駆け込み世相調査

n

1位 「そんなの関係ねぇ！」 4,768

2位 「食品偽装」 3,297

3位 「消えた年金」 3,073

4位 「どんだけぇ～」 2,068

5位 「オッパッピー」 1,541

6位 「ネットカフェ難民」 1,374

7位 「～王子」
（ハンカチ王子、ハニカミ王子、など）

1,058

8位 「ＫＹ」（空気読めない） 982

9位 特に印象的だったことばはない 963

10位 「（宮崎を）どげんかせんといかん」 934

1. infoQモニターが選んだ、2007年のことば

2007年の「新語・流行語大賞」は、「(宮崎を）どげんかせんといかん」「ハニカミ王子」でしたが、
infoQの調査では「そんなの関係ねぇ！」が1位でした。5位にも「オッパッピー」がランクインしており、
2007年の小島よしおさん人気が伺えます。

また、 ニュースの多さと関心の高さからか、「食品偽装」や「消えた年金」などの社会問題が上位に
ランクイン。
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ジャンルトップ3

1位 政治 2位 スポーツ 3位 エンターテイメント

1位 安倍晋三

2位 東国原英夫

3位 小沢一郎

1位 松坂大輔

2位 イチロー

3位 石川遼

1位 小島よしお

2位 IKKO

3位 沢尻エリカ

3. infoQモニターが選んだ、2007年のニュース

ジャンルトップ3

2. infoQモニターが選んだ、2007年の人物

1位 政治 2位 社会 3位 スポーツ

1位 消えた年金
問題

2位 参議院議員
選挙

3位 安倍首相
辞任

1位 食品偽装

2位 サブプライム
問題

3位 地球温暖化

1位 朝青龍問題

2位 星野ジャパン

3位 中日ドラゴン
ズ日本一

「2007年の人物」の回答をジャンルごとに集計したところ、最も多く回答のあった人物のジャンルは
「政治」。中でも、突然の辞任で世間を騒がせ、皮肉にも2007年の顔となってしまったのが安倍晋
三元首相。「スポーツ」では、レッドソックスのワールドシリーズ優勝に貢献した松坂大輔選手、「エン
タメ」では「そんなの関係ねぇ！」「オッパッピー」で一躍有名になったお笑い芸人・小島よしおさんがそ
れぞれトップ。

人物に引続き、ジャンルで1位となったのは「政治」。全体を通して「消えた年金」「安倍首相辞任」
「食品偽装」など、2007年のニュースは“問題”が多くランクイン。



本件に関するお問い合わせ先

GMOインターネットグループPR事務局（㈱アンティル内） 担当：萱沼（かやぬま）

TEL:03-5572-6061    FAX:03-5572-6065

infoQのアンケートは圧倒的多数の有効回答数が特徴です。
ネットリサーチを検討されている場合も上記までお問い合わせください。
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4. infoQモニターが選んだ、2007年の漢字一文字

n

1位 偽 6,370

2位 嘘 1,973

3位 疑 592

4位 暗 536

5位 苦 455

5. 2007年は2006年と比較してどうでしたか？

毎年12月に、財団法人日本漢字能力検定協
会が発表している「今年の漢字」同様、infoQ
のモニター調査でも「偽」が1位。そのほか、
「嘘」「疑」など上位5位は不信感を抱く漢字が
並びました。

今回の調査結果から、2007年は総じて政治問題や社会問題の目立つ一年だったよう。昨年と
比較して、今年はどんな一年だったのかアンケートを行ったところ、「暗かった」「やや暗かった」と
答えた人が合わせて54.7%と過半数にのぼりました。
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関連URL
■infoQ http://infoq.jp/

■本調査関連ページ https://infoq.jp/news/2007/12/post_7.html


